
iDoser: Το "ναρκωτικό" που τρελαίνει τον εγκέφαλο!

Συναγερμός για το νέο και άκρως επικίνδυνο ναρκωτικό iDoser (ή, αλλιώς, «χέρι του θεού»)
που κατασκευάζεται και διακινείται μέσω του Διαδικτύου και κάνει θραύση σε όλο τον
κόσμο έχει σημάνει τους τελευταίους μήνες στις ελληνικές διωκτικές αρχές.

  

      Η εθιστική «ουσία» που «τρελαίνει» τον εγκέφαλο και έχει θέσει σε επιφυλακή τη Δίωξη
Ηλεκτρονικού Εγκλήματος δεν κυκλοφορεί σε σκόνη, χάπια ή σε υγρή μορφή... Κυκλοφορεί
σε ψηφιακά αρχεία και έτσι χρήστες κάθε ηλικίας, ακόμη και μικρά παιδιά, μπορούν εύκολα
να «προμηθευτούν» τη δόση τους από το Ιντερνετ. Αρκεί να κατεβάσουν τα εδικά αρχεία
από τις δεκάδες -ίσως εκατοντάδες- ιστοσελίδες -«βαποράκια».

  

Όπως ανέφερε στην «Espresso» αξιωματικός της Δίωξης Ηλεκτρονικού Εγκλήματος: «Η
"δόση" είναι βασισμένη σε ηχητικά κύματα, τα οποία έχουν ενσωματωθεί με ειδική
επεξεργασία σε κοινά μουσικά αρχεία MP3 και πωλούνται ως αρχεία drg. Με ένα ειδικό
πρόγραμμα που διατίθεται δωρεάν στο Ιντερνετ ο χρήστης μπορεί να τα "κατεβάσει", να τα
ακούσει και να "φτιαχτεί". Eνα απλό download, ένα δωμάτιο χωρίς φως, κλειστά μάτια με
μια πετσέτα ή ένα μαντίλι και συγκέντρωση. Από εκεί και πέρα το iDoser αναλαμβάνει
δράση και "ξυπνά" συγκεκριμένα σημεία του εγκεφάλου, τα οποία ενεργοποιούνται όταν
γίνεται χρήση ναρκωτικών ουσιών. Ο ήχος "εκστασιάζει" τον εγκέφαλο. Το ηχητικό
ναρκωτικό δρα κατευθείαν στον εγκέφαλο και για αρκετή ώρα ο χρήστης βρίσκεται εκτός
εαυτού».

  

Και πρόσθεσε: «Πρόκειται πραγματικά για ένα ιδιαίτερα ανησυχητικό φαινόμενο, καθώς οι
δράστες για να προσελκύσουν πελάτες, φροντίζουν να δίνουν τις πρώτες "δόσεις" δωρεάν.
Ετσι οι χρήστες εθίζονται και αναγκάζονται στη συνέχεια να πληρώνουν αδρά για να
"φτιαχτούν"».
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Σύμφωνα με έγκυρες πληροφορίες από τις ελληνικές διωκτικές αρχές, ήδη από τις αρχές
του χρόνου ο [Σκίτσο που δείχνει την «εισβολή» του iDoser σε συγκεκριμένα κέντρα του
εγκεφάλου τα οποία ενεργοποιούνται με τη χρήση ναρκωτικών.] οι αστυνομικοί ήρθαν
αντιμέτωποι με περιστατικά που αφορούσαν το ναρκωτικό iDoser. Μάλιστα, το τελευταίο
κρούσμα σημειώθηκε πριν από περίπου δύο μήνες, όταν μια απελπισμένη μητέρα από το
Παλαιό Φάληρο επικοινώνησε με τη Δίωξη Ηλεκτρονικού Εγκλήματος της Ασφάλειας
Αττικής και ζήτησε βοήθεια για τον ανήλικο γιο της. Οπως είπε η γυναίκα, το παιδί αφού
«σερφάριζε» για ώρες στο Διαδίκτυο, έμπαινε σε μια «περίεργη» ιστοσελίδα από την οποία
κατέβαζε και άκουγε μια «αλλόκοτη» μουσική. Επειτα «τρελαινόταν»: βρισκόταν σε
υπερένταση και δεν μπορούσε να ελέγξει τις αντιδράσεις του.

  

Η «Espresso» επικοινώνησε με τον διοικητή της Δίωξης Ηλεκτρονικού Εγκλήματος, Μανώλη
Σφιακιανάκη, ο οποίος ερωτηθείς για το νέο ναρκωτικό που κατασκευάζεται και διακινείται
μέσω του Διαδικτύου, σημείωσε ότι «η αντιμετώπιση του φαινομένου είναι σε αρχικό
στάδιο. Ερευνούμε το θέμα στενά. Προς το παρόν, έχουμε μόνο τηλεφωνικές καταγγελίες».
Και συνέχισε: «Εργαζόμαστε ακατάπαυστα για να προστατέψουμε τους πολίτες και από
αυτό τον κίνδυνο, αλλά και από δεκάδες άλλους που κρύβει το Διαδίκτυο».

  

Ωστόσο, οι έμπειροι αστυνομικοί έχουν να αντιμετωπίσουν και το «κενό» που υπάρχει στην
ελληνική νομοθεσία για τη συγκεκριμένη περίπτωση. Είναι η πρώτη φορά που δεν έχουν να
κάνουν με χειροπιαστά πειστήρια, αλλά με ηχητικό ναρκωτικό.

  

«ΔΟΣΗ» ΜΕ ΕΝΑ ΧΑΡΤΖΙΛΙΚΙ!

  

Ηδη οι αρχές έχουν εντοπίσει ιστοσελίδες όπου μπορεί ο καθένας να βρει τη «δόση» του.
Υπάρχει μάλιστα και site στο οποίο οι εγκληματίες παρέχουν οδηγίες χρήσης του νέου
ναρκωτικού για τους αρχάριους και πωλούν CD με τραγούδια-«δόσεις». Τα πρώτα ηχητικά
δίνονται δωρεάν προκειμένου να προσελκύσουν νέους, ακόμη και μαθητές. Επειτα πωλούν
τη «δόση» σε εξαιρετικά χαμηλές τιμές, που ξεκινούν από τα πέντε δολάρια. Ετσι οι
ανήλικοι μπορούν να προμηθευτούν τα ηχητικά αρχεία δίνοντας απλώς το χαρτζιλίκι τους.
Ακόμη, οι δράστες έχουν φροντίσει να δίνουν και «πακέτα προσφορών».

  

«Η μία δόση κοστίζει 5 δολάρια και οι τέσσερις 19 δολάρια. Για τον λόγο αυτό, οι
αστυνομικοί εφιστούν την προσοχή στους γονείς να ελέγχουν συνέχεια τον υπολογιστή του
παιδιού τους. Να ελέγχουν ποιες ιστοσελίδες έχει επισκεφτεί και με ποιους έχει έρθει σε
επαφή.

 2 / 3



iDoser: Το "ναρκωτικό" που τρελαίνει τον εγκέφαλο!

  

Για το ναρκωτικό της ψηφιακής εποχής και το τι είναι ικανό να προκαλέσει έχουν
κυκλοφορήσει και δεκάδες ερασιτεχνικά βίντεο στο YouTube. Σε αυτά δεκάδες άτομα,
κυρίως νεαρής ηλικίας, φαίνονται να δοκιμάζουν το ναρκωτικό και έπειτα να βγαίνουν εκτός
ελέγχου. Το υλικό, δε, προκαλεί σοκ και ανατριχίλα.

  

Espressonews.gr
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